

TORONYIRÁNY

XVII. 36.

2023. szeptember 3.



SZEGEDI KATOLIKUS ÉRTEŚITŐ A GLATTFELDER ALAPÍTVÁNY GONDOZÁSÁBAN

Évközi 22. vasárnap

Szeptember 7. Szent Márk, Szent István, Szent Menyhért áldozópapok, kassai vértanúk

Szeptember 8. Szűz Mária születése (Kisboldogasszony)



Krisztus szenvedése és halála Isten üdvözítő tervének teljesevé. De nem úgy, mint emberáldozat, hanem mint az Istenember személyes viselkedésének kerete, ahol ki tudta magából hozni a mennyei Atya imádásának az engedelmességnek, a lelki erőnek, az emberiséggel vállalt szolidaritásnak, a megbocsátásnak és a szelídségnek felülmúlhatatlan aktusait. Isten üdvözítő terve az emberi szabadsággal és a bűn titkával átszótt történelemben volt beállítva. A jónak és a rossznak a küzdelme, amely kezdettől fogva kíséri a történelmet, itt érte el csúcspontját, s itt kellett véglegesen eldőlnie. Krisztus kereszttáldozata tehát több, mint engesztelő szenvedés. Ő többet akart adni és nekünk is többre volt szükségünk, mint hogy valaki helyettünk a büntetést elviselje.

A szenvedés önmagában nem érték. Ellenben érték az a személyes magatartás, amit az ember a szenvedés közepette is kimutat: a helytállás, a hűség, az engedelmesség. Jézus magatartásában is az volt az igazi érték, hogy „engedelmes volt mindhalálig” (Fil 2,5), vagyis helytállt abban a küldetésben, amit az Atya rábízott. A megváltás műve, a kereszttáldozat tehát nem úgy jött létre, hogy Jézus szenvedni akart. Eljövételének célja nem az volt, hogy értünk szenvedjen, hanem az, hogy tanúságot tegyen az Atyáról, s ebben kitarthat a szenvedésben és halálban is.

Gál Ferenc

Az Imaapostolság szándéka

A társadalom peremén élőkért: Imádkozunk azért, hogy a társadalom peremén, embertelen életkörülmények között élőkről az intézmények ne feledkezzenek meg, és sose utasítsák el őket.

A szentmise olvasmányai

1. Jer 20,7-9 Jeremiás prófétának prófétai küldetése teljesítése közben nagyon sok gúnyolódást, gáncsoskodást és üldöztetést kell elszenvednie.

2. Róm 12,1-2 A rómaiakhoz írt levelében Pál apostol arra buzdítja olvasóit, ne hasonuljanak a pogány környezethez, melyben élnek, hanem gondolkodásukban megújulva alakuljanak át Isten szeretetében és igazságában.

3. Mt 16,21-27 Jézus arról beszél tanítványainak, hogy élete nem egy diadalút, sőt, a vallási vezetőktől szenvednie kell, megölik őt, de harmadnapra feltámad.

Első jövendölés a szenvedésről és Jézus követésének feltétele

Péter hitvallása fordulópont Jézus földi működésében. Ettől kezdve inkább tanítványaival foglalkozik, őket készíti fel jövendő szerepükre. A szenvedés megjövendölése okozhatta az első nagy kiábrándulást. Az evangéliumok nagyon tömören számolnak be róla. Jézus nem a népies lelkesedést kiváltó szabadító, aki a római igát rázza le, és földi országot alapít, hanem szenvedő Messiás, aki elveszi a világ bűneit. Itt Jézus megjövendöli szenvedésének helyét (Jeruzsálem) és szenvedése közvetlen okozóit. A főpapok és írástudók csoportjával már foglalkoztunk (vö. 2,4). A vénekkel is találkoztunk már (előkelő családfők, a főtanács tagjai, vö. 5,22). Jézus a hivatalos vezető réteget sorolja fel. Nemcsak szenvedését, de feltámadását is megjövendöli.

A szenvedő Messiás gondolata még Péternek is idegen. Majd csak húsvét után értik meg Izajás jövendölését Isten Szervedő Szolgájáról. Lukács elhagyja Péter megfeddését, valószínűleg tiszteletből. Márk viszont még azt is hozza, hogy Jézus előbb tanítványaira nézett, s így fedtte meg Pétert. Nagyon valószínű, hogy a tanítványok mind hasonlóképpen gondolkodtak, azért az intellektus mindnyájuknak szólt. Péter ellenvetése és kérése egyébként hiányos mondat: (legyen) irgalmas neked (az Isten)! Magyarosan: Isten ments! Szavában az is benne van, hogy Isten ilyen nem engedhet meg.

Jézus sáttánnak nevezi Pétert, akit előbb még boldognak hirdetett, hite miatt. Ugyanezzel a szóval utasítja el Jézus a pusztában a kísértőt (vö. 4,10). Péter annyiban sáttán – azaz Isten dolgával ellenkező –, amennyiben nem hajlandó elfogadni Isten tervét, hogy a Messiás szenvedéssel váltsa meg a világot. A görögben „távozz mögém” áll, ami ugyanazt jelenti, mint „távozz szemem elől”.

Péter „botrány” Jézus számára. Szó szerint ugyanis ez áll: botrány vagy számomra. A botrány – mint már láttuk 5,29-nél – akadályt jelent az Isten felé vezető úton. Péter akaratán kívül akadályozni akarja Jézust az Atya tervének megvalósításában. Már Iz 55,8-ban azt mondja az Úr: „Az én gondolataim nem a ti gondolataitok, és az én útjaim nem a ti útjaitok.” Péter még nagyon emberi módon gondolkodik, még mindig a népies messiás alakja lebeg szeme előtt. Péter esete is mutatja, hogy milyen nehéz volt felemelkedni János gondolataihoz és megérteni az engesztelő áldozat jelentőségét. Jézus emberi küldetést kapott az Atyától az igazság hirdetésére és tanúsítására, s ezt vértanúság árán is képviselnie kellett. A szenvedés, a kereszt azóta is botrány (1Kor 1,23), mert nem tudják megérteni, hogy Isten hogyan illesztheti be tervébe a szenvedést. Jézus viszont azért is beszélt előre a szenvedéséről, hogy felvértezze tanítványait és főleg, hogy majd hitüket erősítse. Ő előre látta, hogy mi vár rá, a szenvedés és a halál nem érte váratlanul, s így jövődőlésai éppen úgy igazolták őt, mint csodái. A következő szakasz tulajdonképpen önálló mondások gyűjteménye, amelyek mind Krisztus követéséről szólnak. A 24-25. vers már előfordult a 10,38-39-ben, tehát dublettnek lehet tekinteni. A „tagadja meg magát” kifejezés csak itt olvasható. Az önmegtagadás itt nem jelent egyszerűen lemondást bizonyos földi javokról, hanem inkább azt fejezi ki, hogy lemondunk önmagunkról és vállaljuk Isten ránk vonatkozó akaratának teljesítését. Lukács azzal bővíti a mondást, hogy „mindennap” vegye fel a keresztjét, aki Jézust akarja követni. Itt még világosabb a mondás átvitt értelme és minden időkre kiterjedő érvénye. Jézust csak a kereszt vállalásával lehet követni. A kereszt nem a fizikai szenvedést jelenti, hanem az igazi evangéliumi magatartást, ahogy Jézust azt tanítványainak meghirdette és saját példájával bemutatta. Egész életét az Atya akaratának keresése határozta meg. Szünetében és halálában nem a gyötrelmek vállalása a döntő, hanem az, hogy abban is felismerte az Atya akaratát és el is fogadta. Küldetését emberi módon kellett teljesíteni. Tudta, hogy az Atya tervének végrehajtása nagyobb érték, mint a földi élet. Azért vállalta a vértanúságot is az igazság bemutatására. Az Atya akaratához való ragaszkodást döntő módon kifejezi az Olajfák-hegyén mondott imájában (Mk 14,34-35). Amikor követésében a kereszt vállalására szólít, akkor Isten akaratának föltétlen elfogadására hív. A 26. vers azt fejezi ki, hogy a személy valódi és maradandó értéke felülmúlja az anyagi világot. A görög szó, a pszüché itt az ember én-jét, életét jelenti, és nem a lelkét platóni értelemben, mint a test ellentétét. Az üdvösségre hivatott embert csak Isten, a lét teljessége tudja boldoggá tenni, csak ő adhatja meg a lét biztonságát. Őhöz pedig egyedül Jézus vezet el bennünket. A 27. vers Jézus második eljövételéről és a végítéletéről szól. A Zsolt 62,13 szerint: „Istené a hatalom, és tied, ó Uram, a kegyelem. Te megfizetsz mindenkinek tettei szerint”. Jézus erre hivatkozik az ítélet leírásában. Az angyalok végítéleti szerepéről már szólt a konkolyról mondott példabeszéd (13,36-43). A 28. vers mondása a magyarázók keresztje (Crux interpretum): egyesek nem haltak meg, amíg „meg nem látják az Emberfiát, amint eljön országában”. Márk és Lukács az Isten országának eljövételét említik. A görögben ez áll: „nem ízelek meg a halált”, vagyis nem hálnak meg. A halál megízlelése a rabbinikus irodalomban is egyszerűen a halált jelenti (vö. még: Jn 8,52; Zsid 2,9). A 10,23 magyarázatánál már láttuk, hogy egyes ezegyetékek a mondást Jeruzsálem pusztulására vonatkoztatják, ami bekövetkezett Kr. u. 70-ben. Ezt ugyanis Jézusnak még sok hallgatója megérthette, s ez is isteni ítéletnek számított, amely előtt vetítette Jézus második eljövételét és dicsőségének kinyilvánítását. Mások arra gondolnak, hogy Jézus már az egyház elterjedésével jön el dicsőségben, s mondása erre vonatkozik. Jézus színeváltozása – a következő szakasz eseménye – már elővételezi Jézus világvégi dicsőségét. Feltámadása is eszkatologikus dicsőséges esemény. Mindezeknek az „ott állók közül némelyek” tanúi lehetnek. Jézus nemcsak a világ végén jön el dicsőségben, hanem már feltámadásában beöltözik istenfiúi dicsőségébe és ő az ura Isten országának, amely az evangélium hirdetésével kibontakozik.

Jakubinyi György

Valaki mondja meg, milyen az élet! (16.)

III. RÉSZ

Senki sem lehet sziget

Másokkal élni, másokért élni

12. Éljen a család!

Don Zeno néhány buzdító tanácsa:

A családok nagy családja: egy új világ veszi kezdetét

1. Megkerülhetetlen válaszút előtt állunk: vagy az evangélium, mint isteni-emberi törvény, mint „az élet kézikönyve”, vagy a sötét rengeteg. A gyerekek döbbenet néznek ránk.
2. A társadalom mindig is elvadult volt, most azonban még inkább kezd elvadulni, kezd teljesen embertelenné válni. Az emberek mára gépek lettek, észre sem veszik, hogy átgázolnak a másikon. Már gyerekkorukban ilyenek.
3. Arra kaptunk meghívást, hogy gyökeresen megváltoztassuk a világot, azonban nem emberi erőből, nem pénzzel, de még csak nem is összefogással, hanem Isten erejéből! Istennek az egész világot éltető szeretete azért küldött minket erre a csodálatos életre, hogy örökké éljünk.
4. Az új világ alapja a családok egysége lesz. Ezek a családok nem lesznek többé erődök, amelyek elzárkóznak a keresztény testvéri összetartás elől, hanem a közösségben eggyé válnak.
5. Az elvilágiasodott családmódel, amely nem fogadja el, hogy a gyerekek nem a saját tulajdonai, kezd eltűnni, nem tartja magát tovább.
6. Az elvilágiasodott család önző érdekei tört dőfnek az új nemzedékek szívébe, amelyek valami újat próbálnak keresni.
7. Már a gyerekek is lázadoznak, bár nem tudják miért. Azért lázadoznak, mert már az anyatejjel a bűnt és a gonosztságot szívják magukba.
8. A születőfélben lévő új társadalom élő és termékeny sejtjei a gyerekes családok, és ugyanúgy azok a családok is, ahol a gyermekeket örökbe fogadták.
9. Az új társadalom segít majd az egész világon válságba került családoknak visszatérni eredeti küldetésükhöz, s újjászületni Isten rendelése szerint.
10. Segítsetek a nehéz helyzetben lévő embertársaitokon! Fogjatok össze más népekkel és mentsetek meg minden népet! Ne legyen közöttetek megosztottság! Mindent amit tesztek, úgy tegyétek, hogy az egész emberiség hasznára váljon!

Megváltoztatni a történelmet

Szentséges Atyánk, hallgass meg minket,
 akik szent Fiad nevében kérünk,
 az Istenszülő Szűz nevében kérünk,
 minden követőd és minden ellenséged nevében kérünk,
 akik szent Fiad testvérei,
 az örök életre eltávoztok nevében kérünk,
 akik velünk és angyalaiddal egységben élnek!
 Hallgass meg minket!
 Az emberiség történelmét akarjuk megváltoztatni,
 hogy új társadalmat teremtsünk a földön,
 amely új kovász lesz az igazságra és a szeretetre szomjazóknak.
 Olyan társadalom lesz a világban,
 amelynek alkotmánya és egyetlen törvénye
 az evangélium lesz, s evangéliumi egységben fog élni
 az Egyházzal, minden teremtmény számára
 látható és kézzelfogható módon.
 Szentséges Atyánk, ebben a fölépítendő új társadalomban
 az emberek veled és tebenned fognak élni,
 hogy kezükkel fognak érinteni. Ámen!

(Don Zeno Saltini)

13. A szülők között

Ahogy igaz, hogy egy férfi és egy nő kell ahhoz, hogy gyerekek
 szülessenek, úgy az is igaz, hogy gyerekek kelljenek ahhoz, hogy
 szülők szülessenek. Ebben rejlenek a családi élet szépségei és
 nehézségei egyaránt.

„Mint Istennek szent és kedves választottai, öltsetek magatokra
 az irgalmasságot, a jószágot, a szelidséget és a türelmet! Viseljétek
 el egymást, és bocsássatok meg egymásnak, ha valakinek panasza
 van a másik ellen! Ahogy az Úr megbocsátott nektek, ti is
 bocsássatok meg egymásnak! Legfőként pedig szeressétek
 egymást, mert ez a tökéletesség köteleke. (...) Gyermeked,
 fogadjatok szót születeknek mindenben, mert ez kedves az Úr
 szemében! Apák, ne keserítsétek gyermekeiteket, nehogy
 kedvüket veszítsék!” (Kol 3,12-14.20-21)

1. Szüleidnek nincs mindig igazuk, de azért elég sokszor
 ráhibáznak, ne feledd!
2. Amikor kérsz valamit, legyél világos, így elkerülheted a
 kavarodásokat!
3. Ha azt akarod, hogy a szüleid megbízzanak benned, ne füllents
 nekik! Úgyis (majdnem) mindent tudnak...
4. Mondd meg szüleidnek, ha nem érted őket! Biztosan
 elgondolkoznak majd rajta és megpróbálnak „világosabbak” lenni.
5. Ne hidd, hogy te vagy az egyetlen, akit nem értenek meg
 otthon! Megesik ez minden kamasszal, aki próbál küzdeni az
 önállóságáért.

(Folyt. köv.)

Luigi Guglielmoni – Fausto Negri

Vasárnapi jegyzet

Látogatások-találkozások kegyelme

Mennyire mély egy erdei kápolna csöndje? Az Angyali üdvözlét-
 falképen növekvő holdsarló, közepén – szentélyívén – emmauszi
 jelenet...

Imádságszín, ahol az ember kapcsolatba léphet a titokkal, az
 őseredeti élménnyel, amely arra tanít: képtelen az ember önmagát
 meghatározni. A korlátlan távolságot nyitja meg ez a csend, a
 néhány székkő, amint a kinti természet, melynek láttán a költő
 egykor imádságra fakadt, vadvirágos rét néma áhítatában a
 legegyszerűbb szavakra.

Az élet „felfoghatatlan titokra irányul” – jegyzi meg a fiatalabb
 Rahner, Karl. Önmagunkon túlmutató létezők vagyunk, képtelenek
 „személytelen magasságokba emelkedni”, a teljes lét birtokába
 jutni. A valóság legapróbb részletére is a figyelés ösvényt vághat
 vágyunk beteljesedésének, legalábbis a teljesülés
 megközelítésének. Rilke volt képes erre, nyomában a mi Nemes
 Nagy Ágnesünk, aki tárgyakkal próbálta kifejezni, amit megszokott
 módon nem lehet; érezte – mint Rónay László írja – „hogy minden
 lélegzetvételért meg kell küzdeni. De tán épp ezek a kínlódo
 légvételek ajándékoznak meg a végtelen sugallatával. Azzal a
 bizonyossággal, hogy 'angyal-ruhák lobognak, mellkasomban
 ezüstösen, akár a röntgenképeken.”

Ilyenekre koncentrálok a kápolna diszkrét homályában, s
 megvilágosodásokra, és hogy az imádság a természet külső
 látásával fölemelkedésre készítet, ha jelen vagyok Istennek. Hogy
 vele beszélgethetek? Ugyancsak Rahner szavai: „Ő mint
 beszélgető-társunk jelentkezik, ami egészen egyedülálló.” Miből
 következik? Abból, hogy olyan létezőnek tarthatjuk magunkat, „aki
 teljesen konkrét mivoltából Istentől érkezett, teljesen Isten hatalma
 alatt áll.” A teológus előzőleg megkérdezte: „Mi van akkor, ha ezt
 mondjuk: Isten elsődlegesen hozzánk intézett szava (az
 imádságban) mi magunk vagyunk”, akik viszont a jövőnk nem
 birtokoljuk, múltunkat, jelenünket sem tudjuk tisztán, tökéletesen
 csupán racionális szinten megérteni. A Teremtőtől kapott
 transzcendenciánk úgy érthető, hogy a megszólítottjai vagyunk,
 történelemben álló konkrét személyek, akiket „Isten mondott a
 világba, azért ebben a kimondottságban” éljük meg
 önszemélyünket. Ez akkor is így van, ha valaki nem fogadja el
 teremtettségét.

S hogy a nekünk mondott isteni szó „mi magunk vagyunk” -
 meglepő, szokatlan kijelentés. A következménye: létünkkel folyton
 keressük a teremtői választ, van, aki pöröl vele, (gondoljunk Adyra),
 van aki jóideig tudomásul sem veszi. A kegyelem azonban
 készenlétben áll, mivel Isten egyetemes üdvözítő akarata révén az
 ember transzcendens léte mindig és mindenütt – közvetlenül – reá
 irányul.

Az imádság végül is aktív beszélgetés, ha helyesen értelmezzük
 a párbeszédet: az ember képes meghallani a teremtői
 megszólítotttságot, ugyanis telve van Isten szavával; ezért hittel,
 reménnyel, szeretettel közelíthet hozzá, és ő önmagát
 ajándékozza.

Mezei virágok, ormok barátságában – a költészet: az élet
 üzenetében – éppen Nemes Nagy Ágnes (a mindig kereső)
 lelkületére lehet hivatkozni: *Halld meg, mit súg a virág – / Halld meg,
 mit súg a kő...*

Asztalomon évmilliókból válogatott kő-kishalom tetején bordás
 üvegben patkófű, bojtortján...

† Tóth Sándor

hírek információk

Orbán Viktor miniszterelnök előterjesztésére Szent István király nemzeti ünnepe alkalmából Novák Katalin köztársasági elnök állami kitüntetést adományozott a Gál Ferenc Egyetem több oktatójának. Dr. Lipcsei Imre (GFE PK Gyermeknevelési és Módszertani Tanszékének tanszékvezető főiskolai tanára, a Szegepi igazgatója, a Szegekif főigazgatója) a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje, Dr. Beke Szilvia (GFE ESZK dékánhelyettese) a Magyar Arany Érdemkereszt, valamint Bíró Gyula (c. e. docens, az egyetem Gyakorlóintézményének igazgatója) a Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetést vette át. Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetést kapott Dr. Párduczné Dr. Szöllősi Andrea (GFE ESZK Ápolástudományi Tanszékének tanszékvezető főiskolai docense) és Lonovics László (GFE PK főiskolai docens). Ugyancsak Magyar Ezüst Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetést vett át András Katalin, a Szeged-Csanádi Egyházmegye Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató főigazgató-helyettese.

Szeptembertől minden szombaton 18:30-kor angol nyelven tart szentmisét Elek László a jezsuiták Szent József templomában. (Távolléte esetén magyar nyelvű mise lesz ugyanabban az időben.)

Az újszegedi Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia szeptember 8. és 12. között rendezi a hagyományos Mária Napokat. A rendezvénysorozat minden nap 18.00 órakor szentmisével zárul. A program:

Szeptember 8., péntek: Kisboldogasszony ünnepe
A betegek kenetének ünnepélyes kiszolgáltatása
16.30 Rózsafüzér

17.30 Énekes Mária köszöntő a Szent Cecília kórossal
18.00 Szentmise – Aleksza János kisteleki káplán
Zenei szolgálat: Szent Cecília énekkar

Szeptember 9., szombat

16.30 Rózsafüzér
17.30 Énektanulás a gitáros énekkarral
18.00 Szentmise – Tapodi Krisztián gyulai káplán
Énekes szolgálat: gitáros énekkar
19.00 Szentségimádás éjfélig

Szeptember 10., vasárnap

16.30 Rózsafüzér
18.00 Szentmise – Kovács Zoltán római ösztöndíjas
Zenei szolgálat: Kovács Gábor karnagy, Szkóla és a Szent Cecília énekkar
19.00 Kórusok hangversenye

Szeptember 11., hétfő:

16.00 Rózsafüzér társulatok érkezése, Szűzanya köszöntők éneklése
17.00 Rózsafüzér
18.00 Szentmise – Kondé Lajos pasztorális helynök, a Belvárosi Plébánia plébánosa
Zenei szolgálat: Kissné Sere Anna kántor

19.00 Litánia, Mária szobrok megáldása

Szeptember 12., kedd: Szűz Mária szent nevének ünnepe, az évfordulós házaspárok megáldása

16.30 Rózsafüzér
17.30 Énektanulás taizei énekesekkel
18.00 Szentmise – Hardi Titusz pannonhalmi bencés szerzetes
Zenei szolgálat: Taizei énekes csoport
19.00 Taizei imaóra

Az Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánia szervezésében szeptember 7-én, csütörtökön este 7.00 órakor a nyár esti társaskör keretében dr. Nógrádi Antal tanszékvezető egyetemi tanár „A Kolozsvári Egyetem Orvosi Intézetének Szegedre költözése” címmel tart előadást. Az estnek a plébánia (Újszeged, Torontál tér 4.) nagyterme ad otthont, ahová szeretettel várják az érdeklődőket.

„Új élet Krisztusban” címmel kurzust hirdet a Szent András Evangelizációs Iskola. A szeptember 15. és 17. között Szegeden, a jezsuiták Szent József templomában rendezendő találkozó célja, hogy a tanév elején a fiatalok együtt mélyüljenek el a Megváltás tapasztalatának ajándékában. Az előadásokon, imák során, gyakorlatokon a 18 és 30 év közötti fiatalok elmélyíthetik Jézussal való kapcsolatukat, és megismerhetik az Egyház megtartó erejét. Jelentkezés és további információk: szentandras.ujevangelizacio.hu/node/3802 világhálós oldalon olvasható. Jelentkezési határidő: szeptember 8.

Tanévnyitó szentmisére várják szeptember 10-én, jövő vasárnap 18.00 órakor a Belvárosi Plébánia közösségéhez tartozó családokat, óvodásokat, diákokat és tanáraikat a Székesegyházba. A plébánia munkatársai kéri a diákokat, hogy az alkalomra hozzák magukkal szimbólumként az iskolatáskájukat, mert a liturgia keretében Isten áldását kéri az egész tanéves munkájukra.

Templombúcsúját ünnepli szeptember 10-én, jövő vasárnap a móravárosi Szent Kereszt Plébánia közössége. A 8.00 órakor kezdődő ünnepi szentmisét Gyulay Endre ny. püspök celebrálja a Szent Kereszt templomban.

Szeptember 12-én, este fél 8-kor a Dómban Francesco Finotti orgonaművész estje nyitja a Filharmónia Magyarország szegedi Orgonabérletének új évadát. Finotti kiváló koncertorgonista, számos rádiófelvételt és lemezt jegyez, szólístaként a legnagyobb székesegyházak orgonáinak megszólaltatója. Scarlatti, Liszt és Bach művek mellett elhangzik egy kuriózum is: a művész Rachmaninov fiz-moll prelúdiumának saját átíratával tiszteleg a szerző születésének 150. évfordulóján. Jegyek válthatók a Filharmónia szegedi irodájában (Klauzál tér 7., tel.: 62/425-260), a Ticket express jegyirodákban, a www.jegymester.hu oldalon, és a helyszínen.

A Szeged-Csanádi Egyházmegye 16. alkalommal rendezi meg a Szent Gellért Fesztivált, az egyházmegye első püspöke, a vértanú Szent Gellért ünnepéhez kapcsolódóan. A szeptember 23-tól október 2-ig tartó hangversénysorozaton neves külföldi és magyar művészek lépnek fel. A Székesegyházban rendezendő hangversenyek, valamint a Szegedi Dóm Látogatóközpontban hallható kamarakonzertek ingyenesen tekinthetők meg. A fesztivál részletes programja a sztgellertfesztival.hu világhálós oldalon olvasható.

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia idei őszi kihelyezett ülését szeptember 4. és 6. között tartja Veszprémben.

Kiadja a Glattfelder Alapítvány

Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László
Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,
Cserny Szilvia, Karsai Örs,
Szeberényi Klára, † Tóth Sándor
Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2.